11Iro

HAmsna: HaTta
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 10.02.2012 11:11:43

dopmupoBaHusi 3aKim0ueHust Bpaua: 13.02.2012 15:34:03

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/256132/answer/256481




Cxopee BCero, 3T0 TeHeTUYECKH 00YCIIOBIIEHHOE Pa3BUTHE MPOIECCOB. KMCTH MTOYEK 10 JOCTUKEHUS
MMM OTIpee/IeHHEIX pPa3MepOoB(KOToa UX MOXKHO IIYHKTHPOBATh UK OTIEPUPOBATh) HUKAK HE JIeYaTCs.
Hab6mrogaiiTeck y Hedpoiora u ypoJsora.



